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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA (61ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA (2ª) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ. 

 
 
Ao Décimo Quinto (15°) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis 
(2016), às dezesseis horas e cinco minutos (16h 05min) nos Auditórios Nº 02 e 04, 
Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima, do Complexo de Comissões 
Técnicas, realizou-se a Sexagésima Primeira (61ª) Reunião Extraordinária da 
Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes Deputados: Antônio 
Granja, Leonardo Pinheiro, Dr. Sarto, Evandro Leitão, Roberto Mesquita, Julinho, 
Moíses Braz e Dra. Silvana. O Deputado Elmano Freitas, líder do PT se auto indicou 
para substituir o Deputado Moíses Braz; a Deputada Dra. Silvana, líder do PMDB 
nomeou o Deputado Leonardo Araújo para substituir o Deputado Audic Mota, 
conforme art 70 do Regimento Interno dessa Casa.A reunião contou com a 
participação dos Deputados: Odilon Aguiar, Capitão Wagner, João Jaime, Walter 
Cavalcante, David Durand, Naumi Amorim, Renato Roseno e Mirian Sobreira. O 
Deputado Antônio Granja presidiu a reunião e constatando número regimental 
aprovou as atas das reuniões anteriores (17ª Ordinária e 60ª Extraordinária) e em 
seguida passou a apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: 
Requerimento de autoria dos Deputados Capitão Wagner, Roberto Mesquita, 
Carlos Matos e Fernanda Pessoa, a qual requer que seja designada a realização 
de Audiência Pública para discutir o Projeto de Emenda Constitucional 02/2016, na 
forma que indica. Aprovado. Proposição nº 09/2016 Projeto de Lei Complementar 
(oriundo da Mensagem nº 8.063) de autoria do Poder Executivo, a qual altera a 
Lei Complementar de nº 81, 02 de Setembro de 2009 que dispõe sobre o fundo de 
incentivo à energia solar do Estado do Ceará- FIES e dá outras providências. 
Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: Parecer: favorável, aprovado pela 
Comissão. Proposição nº 118/2016 (oriundo da Mensagem nº 8.048) de autoria 
do Poder Executivo, a qual estabelece normas para concessão de uso de bens 
públicos de grande porte, precedida ou não da execução de obras públicas, no 
âmbito do Estado do Ceará e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro 
Leitão. Parecer: favorável, concedido vista aos Deputados Roberto Mesquita e Dra. 
Silvana. Proposição nº 58/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputada 
Aderlânia Noronha, a qual vincula 75% (setenta e cinco por cento) das despesas 
com publicidade governamental para campanhas sociais de utilidade pública 
educativas, informativas, de orientação ou de conscientização social. Relator: 
Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de pauta pela Comissão. 
Proposição nº 107/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Tomaz 
Holanda, a qual dispõe sobre o reconhecimento da profissão de condutor de 
ambulância no âmbito do Estado do Ceará, conforme estabelece Lei Federal n.º 
12.998/14. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: contrário, retirado de 
pauta pela Comissão. Proposição nº 112/2015 (Projeto de Lei) de autoria do 
Deputado Capitão Wagner, a qual acrescenta o art. 4º- A à lei n.º 15.348, de 02 de 
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maio de 2013, para estabelecer a obrigatoriedade de a Cagece reparar as vias 
públicas após a realização de seus serviços, e dá outras providências.Relator: 
Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de pauta pela Comissão. 
Proposição nº 122/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Ely Aguiar, a 
qual dispõe sobre a criação do Sistema Estadual de Prevenção ao Roubo e ao 
Comércio Ilegal de Bicicletas no Estado do Ceará. Relator: Deputado Dr. Sarto. 
Parecer: contrário, retirado de pauta pela Comissão. Proposição nº 125/2015 
(Projeto de Lei) de autoria da Deputada Bethrose, a qual estabelece a gratuidade 
nos estacionamentos privados em hospitais, clínicas e centros de coleta aos 
doadores de sangue. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de 
pauta pela Comissão. Proposição nº 131/2015 (Projeto de Lei) de autoria do 
Deputado Tomaz Holanda, a qual cria o Programa Ação para Vida, através do 
reaproveitamento alimentar, estabelecendo parceira com instituições privadas que 
trabalham com manipulação e comercio de alimentos, no âmbito do Estado do 
Ceará. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de pauta pela 
Comissão. Proposição nº 158/2015 (Projeto de Lei) de autoria da Deputada 
Bethrose, a qual estabelece a obrigatoriedade da realização do teste de triagem 
neonatal, na modalidade ampliada, em espectromia de massa em tandem (EIM), nas 
crianças nascidas nos hospitais e demais estabelecimentos de atenção à saúde da 
rede pública do Estado do Ceará. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, 
retirado de pauta pela Comissão. Proposição nº 159/2015 (Projeto de Lei) de 
autoria do Deputado Capitão Wagner, a qual dispõe sobre as operações de 
distribuição e coleta de malotes e outras embalagens contendo dinheiro, cheques, 
documentos, jóias, obras de arte e preciosidades de alto valor financeiro, efetuado 
por carro forte no horário compreendido entre as 10h00min e 16h00min nos 
estabelecimentos financeiros e correspondentes bancários no Estado do Ceará e dá 
outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de 
pauta pela Comissão. Proposição nº 217/2015 (Projeto de Lei) de autoria do 
Deputado Julinho, a qual dispõe sobre o programa de atendimento voluntário aos 
alunos com deficiência no aprendizado escolar. Relator: Deputado Dr. Sarto. 
Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 10/2016 (Projeto de 
Lei) de autoria do Deputado David Durand, a qual altera Lei nº. 12.568 de 30 de 
abril de 1996, para assegurar a gratuidade nos transportes coletivos intermunicipais 
às pessoas portadoras de deficiência e dá outras providências. Relatora: Deputada 
Rachel Marques. Parecer: contrário, retirado de pauta pela Comissão. Proposição 
nº 16/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Ferreira Aragão, a qual 
dispõe sobre a implantação de instalações sanitárias em agências bancárias. 
Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. 
Proposição nº 38/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Evandro Leitão, 
a qual denomina Paulo Eduardo Queiroz de Aguiar a Escola Estadual de Ensino 
Médio, localizada no Município de Pacajus-CE. Relator: Deputado Julinho. Parecer: 
favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 42/2016 (Projeto de Lei) de 
autoria do Deputado Heitor Férrer, a qual dispõe sobre a modificação do parágrafo 
5º. do Art. 13 da Lei nº 15.356 de 04 de junho de 2013 que modificou dispositivos da 
Lei nº 12.781 instituidora do Programa Estadual de Incentivo às Organizações 
Sociais. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de pauta pela 
Comissão. Proposição nº 78/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado 
Capitão Wagner, a qual obriga as empresas prestadoras de serviço a previamente 
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informarem aos consumidores dados dos funcionários que executarão os serviços 
demandados em suas residências ou sedes. Relator: Deputado Roberto Mesquita. 
Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 93/2016 (Projeto de 
Lei) de autoria do Deputado Heitor Férrer, a qual dispõe sobre a inclusão de 
noções sobre o Holocausto na disciplina de História ministrada nas escolas de rede 
Estadual de Ensino do Estado do Ceará, e dá outras providências. Relatora: 
Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, concedido vista ao Deputado Julinho. 
Proposição nº 95/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Evandro Leitão, 
a qual denomina Professora Rosângela Albuquerque Couto, a Escola Estadual de 
Ensino Profissionalizante localizado no Município de Itarema. Relator: Deputado 
Julinho  Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 121/2016 
(Projeto de Lei) de autoria do Deputado David Durand, a qual dispõe sobre a 
inclusão da disciplina prática musical como conteúdo na grade curricular das escolas 
públicas mantidas pelo Governo do Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel 
Marques. Parecer: contrário, retirado de pauta pela Comissão. Proposição nº 
163/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Roberto Mesquita, a qual 
dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação da lista de pacientes em espera por 
atendimento cirúrgico nas unidades estaduais de saúde do Ceará. Relatora: 
Deputada Rachel Marques. Parecer: contrário, retirado de pauta pela Comissão. 
Proposição nº 181/2016 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Evandro 
Leitão, a qual institui o Dia Estadual dos Desbravadores. Relator: Deputado Julinho. 
Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Emenda Modificativa n.º 1 de autoria 
do Deputado Dr. Santana, a qual modifica a redação do art. 1º e da justificativa do 
Projeto de Indicação nº 187/2015, que acompanha à Proposição nº 187/2015 
(Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Dr. Santana, a qual autoriza o 
poder executivo a estabelecer nova carga horária para as equipes de ESF, alterando 
a jornada de 8 horas diárias para 12 horas, a ser realizada em trabalho simultâneo 
de duas equipes de ESF na forma que indica. Relator: Deputado Julinho. Parecer: 
favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 50/2016 (Projeto de Indicação) 
de autoria do Deputado Capitao Wagner, a qual institui o Programa Motorista 
Ficha Limpa, na forma que indica. Relator: Deputado Julinho. Parecer: favorável, 
aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 
encerrada a reunião. E para constar, eu, Virna Lisi Aguiar, Secretária da Comissão, 
lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados 
presentes. 

 
 

SECRETÁRIA VIRNA LISI AGUIAR_____________________________________ 

 
 
 
DEPUTADO ANTÔNIO GRANJA________________________________________ 
 
 
DEPUTADO LEONARNDO PINHEIRO___________________________________ 
 
 
DEPUTADO DR. SARTO______________________________________________ 
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DEPUTADO JULINHO_________________________________________________ 
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DEPUTADO MOÍSES BRAZ____________________________________________ 
 
 
DEPUTADA DRA. SILVANA___________________________________________ 
 
 
DEPUTADO LEONARDO ARAÚJO______________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
     Continuação da Ata da 61ª Reunião Extraordinária da CCJR 


